Form No. 3414-898 Rev A
HD-stot- og fjeersett
TimeCutter® HD-plentraktor
Modellnr. 137-2042

Installasjonsveiledning

A ADVARSEL

CALIFORNIA
Proposition 65-advarsel

Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet
forarsaker kreft, fodselsdefekter eller forplantningsskade.

Montering
Klargjgre maskinen

1. Parker maskinen pa en jevn flate.
2. Koble fra knivkontrollbryteren.

3. Sett pa parkeringsbremsen.
4

Flytt bevegelseskontrollspakene utover til
N@YTRAL, LAST, stilling.

5. Sla av motoren og ta ut ngkkelen.

Fjerne eksisterende bakre
fjaerer

1. Fjern kamlasemutteren (1/2 tomme) som fester
toppen av den eksisterende bakre fjaeren (Figur

1).

9209520

Behold kamlasemutteren (1/2 tomme) 1. Kamlasemutter 3. Kamlasespake i last
) (1/2 tomme) posisjon
2. Fjern flenslasemutteren (3/8 tomme) som fester 2. Bakre fieer 4. Flensmutter (3/8 tomme)

bunnen av den eksisterende bakre fjzeren (Figur
1).

Behold flensmutteren (3/8 tomme).

3. Fjern den eksisterende bakre fjeeren (Figur 1). Mont_ere Sje nye bakre
Gjenta prosedyren pa motsatt side. kraftlge fjarene

1. Monter den nye bakre fjszeren ved a bruke
kamlasemutteren (1/2 tomme) og flensmutter
(3/8 tomme) du fjernet tidligere, som vist i Figur
1.

2. Med kamlasespaken i last posisjon, stram
kamlasemutteren (1/2 tomme) til 15 til 16 N-m.

3. Gjenta prosedyren pa motsatt side.

34 14 -89 8 * A

© 2017—The Toro® Company Registrer ditt produkt pa www.Toro.com. Oversettelse av originalen (NO)
8111 Lyndale Avenue South Trykt i USA
Bloomington, MN 55420 c E Med enerett

*



Fjerne den eksisterende
fremre fjaeren

1. Fjern de to hjulboltene og to flensmutterne
(3/8 tomme) som fester den eksisterende fremre
fieeren (Figur 2).

Ta vare pa de to hjulboltene og to flensmutterne
(3/8 tomme).

2. Fjern den eksisterende fremre fjaeren (Figur 2).

9209519
Figur 2
Toppen av den fremre fjzeren vist

1. Fremre fjeer 3. Hijulbolt
2. Flensmutter (3/8 tomme)

Montere den nye kraftige
fremre fjeeren

Monter den nye fremre fjseren ved a bruke de to
hjulboltene og to flensmutterne (3/8 tomme) du fijernet
tidligere, som vist i Figur 2.




	. 
	? Klargjøre maskinen
	? Fjerne eksisterende bakre fjærer
	? Montere de nye bakre kraftige fjærene
	? Fjerne den eksisterende fremre fjæren
	? Montere den nye kraftige fremre fjæren


